

Quality is in our nature



Technical fluids - Aerosols

Eurol Brake Cleaner Spray 500ML

Descripción

Eurol Brake Cleaner Spray is a powerful, quick drying, non corrosive cleaner for brake and clutch parts and other materials that must be degreased.

Eurol Brake Cleaner Spray quickly removes excessive brake fluid, dirt, grease and oil from brakes and clutch and leaves no residue.

Eurol Brake Cleaner Spray prevents squeaky brakes. Eurol Brake Cleaner Spray can be used under every angle due to its handy packaging.

Eurol Brake Cleaner Spray can not be applied on rubber, plastics or painted parts whitout trying out first.

Eurol Brake Cleaner Spray must be shaked well before use. Use a sufficient amount of product on the parts that needs to be cleaned. Let the product soak for a few seconds. If necessary, wipe it clean with an absorbent cloth. Repeat the procedure in case of persistent carbon contamination. Spray at approx. 20 cm from the object. Apply the desired quantity.

Use Eurol Brake Cleaner Spray only in well ventilated areas. In case of eye contact immediately rinse eyes with plenty of water. Flammable substance.

Eurol Brake Cleaner Spray has a shelf life of 3 years in an unopened container in a cool and dry place with a temperature range between $+5^{\circ}C$ and $+25^{\circ}C$.

Propiedades físicas

Punto de inflamación

-12 °C

ASTM D 93

This sheet contains recommendations or suggestions on properties and possible applications of Eurol products. Because of continuous product research and development, the information in this document can be changed at all times, without foregoing notice. The analytical information in this document consists of typical incorrectness of the text. The reader is advised to make the final product choice in dialogue with the supplier.